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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Paco Rabanne Fame -
80ml
Šifra proizvoda: PP-1158
Cena: 220 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite  miris  koji  osvaja  vaša  osjetila,  vodi  vas  na  putovanje  u  svijet  ljepote,  elegancije  i
jedinstvenosti. Paco Rabanne Fame, sa zapreminom od 80ml, predstavlja esenciju ženske snage,
gracioznosti i neodoljivog šarma, utkanih u svaku kap ovog čudesnog parfema. Pozivamo vas da
zakoračite u svijet nezaboravnih doživljaja, gdje se harmonija mirisa mangoa i bergamota savršeno
prepliće  sa  eksotičnim  jasminom i  olibanumom,  dok  bazne  note  vanile  i  sandalovog  drveta
zatvaraju ovu aromatičnu symfoniju,  obećavajući  vam trajnu zaštitu i  prefinjenost koju ćete dugo
pamtiti.

Fame  nije  samo  parfem;  to  je  izjava,  odraz  vaše  osobnosti  i  unutrašnje  snage.  Razvijen  u
laboratorijima Paco Rabanne, ovaj parfem pripada drveni cvjetni mošusnoj mirisnoj grupi, čineći ga
savršenim izborom za žene koje žele da ostave neizbrisiv trag gdje god da se pojave. Neka vas
obavijaju note koje će vas učiniti prepoznatljivom i nezaboravnom u svakoj prilici.

Uvjerite se u moć koju Fame donosi.  Pustite da vas ovaj zadivljujući miris vodi kroz dan pun
izazova, elegancije i prilika za pokazivanje vaše jedinstvenosti. Ovo je više od parfema - to je vaš
novi saveznik u stvaranju nezaboravnih trenutaka i osjećaja da ste uvijek u centru pažnje.

Oslonite se na vaš izbor Fame parfema i  dopustite da vaša prisutnost uvijek bude obilježena
notama koje pričaju priču o vama. Podarite sebi ili dragoj osobi ovaj neodoljiv miris i budite sigurni
da ćete dodati dašak glamura i sofisticiranosti svakom trenutku. Paco Rabanne Fame čeka na vas,
spremno da osvijetli vaš put ka uspjehu i da vam da onu posebnu snagu koja dolazi samo s pravim
izborom. Ne propustite priliku da se povežete s ovim izuzetnim parfemom koji oblikuje i slavi fame
- vašu slavu.
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Šifra proizvoda PP-1158

Gornje note mango, bergamot

Srednje note jasmin, olibanum

Bazne note vanila,sandalovo drvo

Zapremina 80 ml

Mirisna grupa Drveni cvjetni mošusni

Pol Ženski
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